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Педагогічна спільнота  в нових воєнних умовах шукає та застосовує на 

практиці нові методи викладання англійської мови, у тому числі 

використовуючи комп'ютерні технології. Серед їх основних можливостей 

зупинимось на наступних: використання навчальних англомовних автентичних 

застосунків і пошук студентами додаткової інформації в Інтернеті за завданням 

викладача. 

Для ефективного навчання іноземної мови найбільш привабливим, як ми 

вважаємо, є також використання вебсайтів. Вони допомагають вирішувати цілу 

низку дидактичних задач: формувати вміння та навички читання, 

використовуючи матеріали глобальної мережі; поповнювати словниковий 

запас; формувати стійку мотивацію до вивчення англійської мови; 

розширювати кругозір студента, тим самим формуючи його соціокультурну 

компетенцію. 

Саме зазначені фактори потрібні для успішної самостійної роботи студентів, 

під якою ми розуміємо таку, що організується самим студентом в силу його 

внутрішніх пізнавальних мотивів і здійснюється в найбільш зручний, 

раціональний, з його точки зору, час, контролюється ним самим у процесі та за 

результатом діяльності на основі опосередкованого системного гнучкого 

управління з боку викладача. 

Для індивідуальної роботи студентів можна, насамперед, порекомендувати 

Інтернет-сайти, які вже успішно використовуються при навчанні англійської 

мови. 

Так, наприклад,  онлайн-ресурс  bbclearningenglish.net  пропонує різноманітні  

освітні та методичні матеріали та дозволяє здобувачу перевірити свої знання; 

на ресурсі www.italki.com можна зустріти людей із різних країн і обмінятися з 

ними своїм досвідом вивчення іноземної мови; портал www.palabea.net надає 

можливість участі у групових заняттях. 

Заслуговує на увагу сайт www.livemocha.com, де можна не лише 

спілкуватися з представниками інших країн, а й відпрацьовувати граматику за 

допомогою різноманітних вправ. 

http://www.palabea.net/
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Таким чином, при використанні розглянутих сайтів реалізуються основні 

принципи дидактики: доступність, індивідуалізація, посильність, наочність, 

свідомість та активність.   

Навчальні Інтернет-сайти допомагають організувати самостійну роботу 

студентів і підвищити їх мотивацію. Такий вид  навчання формує у студентів на 

кожному етапі їх руху від незнання до володіння необхідним обсягом та 

рівенем знань, умінь і навичок; виробляє у них психологічну  настанову на 

самостійне систематичне поповнення своїх знань. 

Якнайбільше відповідає вищезазначеним критеріям пошук студентами 

додаткової інформації в Інтернеті для виконання домашнього завдання з 

англійської мови. Прикладом таких завдань можуть бути презентації на різні 

теми залежно від специфіки факультету та спеціальності. Студенти з цікавістю 

шукають ілюстративний та інформаційний матеріал за цими темами. 

Глобальна мережа також  пропонує викладачам іноземної мови безліч 

корисних ресурсів. Це спеціальні українські програми, а також автентичний 

матеріал, який викладач може відібрати самостійно та адаптувати до 

конкретних навчальних завдань.  

Із вищезазначеного можна дійти висновку, що використання нових 

інформаційних інтерактивних технологій в освітньому процесі дозволяє: 

- представляти навчальні матеріали з іноземної мови не лише в 

друкованому, а й у графічному, звуковому, анімованому електронному 

вигляді, що дає реальну можливість засвоїти предмет на вищому рівні; 

- оптимізувати систему контролю, оцінки та корекції знань студентів; 

- автоматизувати процес засвоєння, закріплення та застосування 

навчального матеріалу, враховуючи інтерактивність багатьох електронних 

посібників; 

- здійснювати диференціацію та індивідуалізацію навчання;  

- суттєво підвищити інтерес до вивчення англійської мови, що також 

визначає якість навчання;  

- отримувати доступ та оперувати більшим обсягом інформації;  

- формувати інформаційну культуру, тобто навчати студентів знаходити, 

аналізувати та використовувати різні види інформації, що є одним із 

найважливіших умінь у сучасному світі;  

- організувати самостійну роботу; надавати можливості дистанційного 

навчання тим, кому це необхідно.  

 

 

 


